
 

Почели радови на завршетку саобраћајнице "Ц-106" у
Индустријској зони " Целпак"

07.09.2021 - 13:00

У Индустријској зони " Целпак"у Приједору данас су почели
радови на завршетку саобраћајнице "Ц-106" што је пројекат
Града Приједора који је средства обезбиједио преко Владе
Републике Српске , а чија је вриједност 840.000 КМ.

  

Градоначелник Приједора Далибор Павловић који је присуствовао озваничењу почетка радова
изјавио је да је ријеч о саобраћајници која пролази крај, углавном, страних предузећа која
запошљавају око двије стотине радника.
 "Њена изградња пуно ће значити свима њима јер се ради о уређењу канализације и приступних
путева до сваке од њих и тиме ћемо трајно ријешити проблем ових инвеститора", изјавио је
новинарима Павловић.
 Он је додао да је Град Приједор већ био потписао уговор за изградњу ове саобраћајнице чији је



рок био 20.април 2020.године и будући да ти рокови нису били испоштовани од стране претходне
власти претила је опасност за судски спор.
 " Ми смо у сарадњи са Владом Републике Српске одлучили да ово завршимо у корист предузетника
и њихових пословних активности и у корист свих радника који овом саобраћајницом долазе на
посао", рекао је Павловић.
 Технички директор Предузећа " Нискоградња Марјановић" Огњен Марјановић је појаснио да је
рок за извођење радова на саобраћајници, дужине од 320 метара и ширине од 8 метара са
тротоаром, 45 радних дана.
 " Што се тиче пројекта биће извођени радови на подземним инсталацијама, фекална и оборинска
канализација, са водоводним системом и горњим слојем са завршним асфалтним застором", рекао
је Марјановић.
 Директор фирме " Раундлајнер" Осман Џамастагић је изјавио да фирма има тренутно 118
запослених који су били суочени са проблемом недостатка канализације.
 " Поред тога , ова активност је веома добро одјекнула код њемачког инвеститора јер ми наше
производе извозимо и ван граница БиХ односно свакодневно овдје имамо шест камиона који довозе
сировину или одвозе робу", рекао је Џамастагић.
 Иначе, у овој индустријској зони имају слободне још двије парцеле , од којих је једна од 9000
квадрата договорена сарадња са једним словенским инвеститорима и која ће у наредном периоду
бити реализована, а друга за једног домаћег инвеститора.
 " Након тога се отвара индустријска зона у Аеродромском насељу са преко 100.000 квадратних
метара површине гдје су у припреми пројекти за инфраструктуру и гдје су у току преговори са
једним италијанским инвеститором који на простору од 40.000 квадратних метара простора
планира запослити између 150-200 радника", рекао је градоначелник Павловић.
 Он је додао да ће ту бити простора за дестак мањих инвеститора, као и да је у будућности у плану
отварање Индустријске зоне Горњи Орловци на око 50 хектара, али након завршетка поступка
уређења имовинско-правних односа.
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